

30 सितम्बर तक फिर से 5% रेट बढ़ेगी

FIXED
PRICE

KEDIA
सेजस्थान
KOTHI & WALK-UP APARTMENT

NO MIDDLE-MEN
DIRECT TO
CUSTOMER

अजमेर रोड़, जयपुर

2 साइड ओपन कोठी और फ्लैट्स | 60 एमेनिटीज



PROPOSED FIXED RATE & RENTAL 1.5 गुना

बड़ी-बड़ी कोठी बड़े-बड़े फ्लैट		अगस्त की रेट	सितम्बर की रेट	अक्टूबर की रेट	नवम्बर की रेट	दिसम्बर की रेट	जनवरी की रेट	पजेशन की रेट	POSSESSION DEC. 2025 पजेशन के बाद रेंटल
युनिट टाइप	साइज	NEW PRODUCT OFFER	+5%	+10%	+15%	+20%	+25%	+50%	
2 BHK (GF) अपार्टमेंट	1350 Sq Ft	45 L	47.25 L	49.50 L	51.75 L	54 L	56.25 L	67.50 L	22,000
3 BHK (SF) अपार्टमेंट	1900 Sq Ft	50 L	52.50 L	55 L	57.5 L	60 L	62.50 L	75 L	25,000
3 BHK (FF) अपार्टमेंट	1900 Sq Ft	55 L	57.75 L	60.5 L	63.25 L	66 L	68.75 L	82.50 L	28,000
3 BHK BIG कोठी	2000 Sq Ft	60 L	63.00 L	66 L	69 L	72 L	75 L	90 L	30,000
4 BHK BIGGER कोठी	2325 Sq Ft	70 L	73.50 L	77 L	80.50 L	84 L	87.50 L	105 L	40,000
4 BHK BIGGEST कोठी	3200 Sq Ft	100 L	105 L	110 L	115 L	120 L	125 L	150 L	50,000

KEDIA®

1800-120-2323

info@kedia.com www.kedia.com

www.rera.rajasthan.gov.in | RERA No. RAJ/P/2023/2387

WALKTHROUGH
QR CODE



DOWNLOAD
BROCHURE



LOCATION
QR CODE



ROUTE
MAP



SITE TOUR
360 DEGREE



*T&C Apply

लोकसभा में बिधूड़ी का भड़काऊ भाषण, "डैमेज कंट्रोल" में जुटी भाजपा

भाजपा अध्यक्ष जे.पी. नड्डा ने बिधूड़ी को कारण बताओ नोटिस जारी किया

-डॉ. सतीश मिश्रा-

-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-

नई दिल्ली, 22 सितम्बर। आज भाजपा बेहद बचाव की मुद्रा में आ गई और डैमेज कंट्रोल में लग गई। उसके लोकसभा सांसद रमेश बिधूड़ी ने बसपा के सांसद दानिश अली के विरुद्ध नफरत भरी टिप्पणी की बल्कि आपत्तिजनक शब्द भी प्रयुक्त किए। लोकसभाध्यक्ष ओम बिड़ला ने उनके बयानों को गंभीरता से लिया और दक्षिण दिल्ली के सांसद को भविष्य में ऐसा करने पर कड़ी कार्रवाई की चेतावनी दी। कथित टिप्पणियों को सदन की कार्रवाई से निकाल दिया गया और रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने तुरंत बिधूड़ी के व्यवहार के लिए खेद प्रकट किया। भाजपा अध्यक्ष जे.पी. नड्डा ने रमेश बिधूड़ी को हेट स्पीच के मुद्दे पर कारण बताओ नोटिस दिया है।

बिधूड़ी के बयानों से विपक्षी नेता भड़क गए और बिधूड़ी के निलंबन की मांग करने लगे। कांग्रेस नेता जयराम रमेश ने कहा कि लोकसभा में बिधूड़ी जो बयान दिया है वह सदन के सभी सदस्यों का अपमान है और उन्हें निलंबित किया जाना चाहिए। बिधूड़ी की टिप्पणियों को गंभीरता से लेते हुए बिड़ला ने उन्हें चेतावनी दी

- लोकसभा स्पीकर ओम बिड़ला ने बिधूड़ी की टिप्पणी को सदन की कार्यवाही से निकाला और बिधूड़ी को चेतावनी दी। रक्षामंत्री राजनाथ सिंह ने भी इस टिप्पणी पर खेद जताया।
- इधर विपक्ष का हमला भी तेज हो गया है, कांग्रेस के जयराम रमेश ने बिधूड़ी की टिप्पणी को संसद का अपमान बताया व उन्हें निलंबित करने की मांग की।
- माकपा ने एक बयान जारी कर कहा कि, बिधूड़ी ने सदन में जिस तरह की गलत भाषा का प्रयोग किया है, उसके लिए उन्हें गिरफ्तार किया जाना चाहिए।
- तृणमूल कांग्रेस की सांसद महुआ मोइत्रा ने कहा, मुसलमानों व ओ.बी.सी. को गाली देना भाजपा की संस्कृति है, शिव सेना ने कहा, सत्ता पक्ष में कोई शर्म नहीं बची है।
- आम आदमी पार्टी के संजय सिंह ने कहा, यह आर.एस.एस. द्वारा सिखाए गए मूल्यों का नतीजा है। आम आदमी पार्टी ने हर्षवर्धन व रवि शंकर प्रसाद की भी आलोचना की, जो बिधूड़ी की टिप्पणी पर हंस रहे थे।

अली के विरुद्ध जो अभद्र भाषा बोली गई है वह नफरती भाषण का सबसे गंदा रूप है जिस पर सुप्रीम कोर्ट ऐतराज कर चुका है। उन्हें गिरफ्तार करना चाहिए। तृणमूल कांग्रेस सांसद महुआ मोइत्रा ने कहा, "मुसलमानों और अन्य पिछड़ा वर्गों को गाली देना भाजपा की संस्कृति का अभिन्न अंग है और उन्हें इसमें कुछ गलत नहीं लगता। नरेन्द्र मोदी ने भारतीय मुसलमानों को अपने ही देश में ऐसी डर को हालत में रहने को मजबूर कर दिया है कि वे अपने ही देश में यह सब सहन कर रहे हैं। मैं यह कहने के लिए क्षमा चाहती हूँ लेकिन मां काली ने मुझे ताकत दी है। महुआ ने मांग की कि प्रधानमंत्री मोदी और लोकसभाध्यक्ष ओम बिड़ला बिधूड़ी के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करें। शिव सेना (उद्धव गुट) की राज्यसभा सांसद प्रियंका चतुर्वेदी ने एक्स पर कहा, "भाजपा सांसद द्वारा बसपा के साथी सांसद कुंवर दानिश अली के विरुद्ध भद्दी भाषा का प्रयोग किया गया है। कोई शर्म नहीं बची है। यह विचलित करने वाला है क्या लोकसभाध्यक्ष इस पर ध्यान देकर कार्रवाई करेंगे।" आम आदमी पार्टी के नेता संजय (शेष पृष्ठ 5 पर)

संसद का विशेष सत्र समाप्त

-जाल खंबाता-

-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-

नई दिल्ली, 22 सितम्बर। संसद का पंचदिवसीय विशेष सत्र, निर्धारित समय से एक दिन पूर्व, गुरुवार रात को अनिश्चित काल तक के लिये स्थगित कर दिया गया। इस सत्र में संसद के दोनों सदनों ने पूरे बहुमत से अति महत्वपूर्ण महिला आरक्षण विधेयक पारित कर दिया।

इस सत्र को लेकर बड़ी संसदीय जैसी स्थिति थी कि इस विशेष सत्र में क्या-क्या होगा। लोकसभा चुनाव जल्दी कराना, लोकसभा एवं राज्य

5 दिन का विशेष सांसद सत्र चौथे दिन समाप्त कर दिया गया। इस सत्र में संसद के दोनों सदनों से महिला आरक्षण विधेयक पूर्ण बहुमत से पारित हो गया।

महिला नेताओं ने महिला आरक्षण कोटा में ओ.बी.सी. कोटा की मांग उठाई

-श्रीनन्द झा-

-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-

नई दिल्ली, 22 सितम्बर। संसद में महिला आरक्षण विधेयक पारित होने का सत्तारूढ़ भाजपा पर कम से कम अवांछनीय प्रभाव जरूर पड़ा है- इंडिया गठबंधन, खासतौर से कांग्रेस के नेताओं के इस अभियान को जरूर सक्रियता एवं ऊर्जा तथा ताकत मिल गई है कि वे जातिगत जनगणना एवं ओ.बी.सी. के लिए आरक्षण की मांग को एक अभियान का रूप दें।

कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने इस मुद्दे

कुमार ने भी नई जनगणना की कवायद तत्काल शुरू किये जाने की मांग की तथा कहा कि इस कवायद के एक हिस्से के रूप में जाति-आधारित जनगणना की कराई जाये। ओ.बी.सी. की गणना तथा कोटा के बिना महिला आरक्षण विधेयक के पारित होने से एन.डी.ए. के अन्दर स्वर मुखरित हो रहे हैं। मध्य प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री तथा भाजपा नेता उमा भारती ने महिला आरक्षण में ओ.बी.सी. को बाहर रखे जाने को "दुर्भाग्यपूर्ण" बताया है तथा ओ.बी.सी. महिलाओं

- भाजपा की नेता तथा मध्य प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री उमा भारती ने महिला आरक्षण में ओ.बी.सी. महिलाओं को शामिल नहीं करने को दुर्भाग्यपूर्ण बताया।
- एन.डी.ए. में भाजपा की सहयोगी पार्टी की नेता और केन्द्रीय मंत्री अनुप्रिया पटेल ने भी ओ.बी.सी. महिलाओं का कोटा तय करने की मांग की।

को उठाते हुये कहा है कि महिला आरक्षण की क्रियान्विति को टालने के कारण के रूप में, परिसीमन तथा जनगणना का हवाला देने में सरकार "धोखा एवं भुलावा देने वाली नीति" तथा जातिगत जनगणना से ध्यान हटाने का रास्ता अपना रही है। "महिला आरक्षण" की तत्काल क्रियान्विति की मांग करते हुये, उन्होंने ओ.बी.सी. के लिये महिला आरक्षण कोटा के अन्दर कोटा रखे जाने की मांग जोरदार तरीके से की। विहार के मुख्यमंत्री नीतीश

तथा इसके साथ ही मुस्लिम समुदाय की महिलाओं के लिये आरक्षण की मांग की है। केन्द्रीय मंत्री अनुप्रिया पटेल भी महिला आरक्षण में ओ.बी.सी. कोटा के लिये विपक्ष की मांग के समर्थन में आ गई हैं। उन्होंने कहा है कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने "इस मुद्दे के समाधान का रास्ता पर विचार किया ही होगा।" अनुप्रिया पटेल अपना दल (सोने लाल), जो भाजपा के नेतृत्व वाले एन.डी.ए. का घटक दल है, की अध्यक्ष (शेष पृष्ठ 5 पर)

महिला आरक्षण बिल का सच क्या है?

-जाल खंबाता-

-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-

नई दिल्ली, 22 सितम्बर। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी ने संसद द्वारा महिला आरक्षण विधेयक पारित करने को महान बताया लेकिन साथ ही कहा कि सरकार द्वारा इसे जल्दबाजी में विशेष

राहुल ने यह सवाल उठाते हुए, इसका जवाब भी दिया कि, जात आधारित जनगणना से ध्यान हटाने के लिए महिला आरक्षण का मुद्दा उठाया गया है। महिला आरक्षण विधेयक पारित होना बहुत अच्छी बात है, पर कोई नहीं जानता महिलाओं को आरक्षण कब मिलेगा।

सत्र बुलाकर पारित करवाना ओ.बी.सी. कोटा से ध्यान बंटाने की चाल है और किसी को पता नहीं है कि 10 साल बाद भी महिलाओं का आरक्षण लागू होगा या नहीं। संसद का विशेष सत्र समाप्त होने के बाद ए.आई.सी.सी. में एक (शेष पृष्ठ 5 पर)

चार लोकसभा सीटों पर उप चुनाव नहीं

-जाल खंबाता-

-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-

नई दिल्ली, 22 सितम्बर। चुनाव आयोग ने तय किया है कि लोकसभा की

■ चुनाव आयोग ने यह निर्णय इसलिए लिया है, क्योंकि अगले आम चुनावों में एक वर्ष से भी कम का समय बचा है।

चार रिक्त सीटों अम्बाला, पुणे, चन्द्रपुर (शेष पृष्ठ 5 पर)

कर्नाटक में कुछ वरिष्ठ कांग्रेसी नेता तीन उपमुख्यमंत्री बनाने की मांग क्यों कर रहे हैं

अटकलें हैं कि, मु. मंत्री सिद्धारमैया के इशारे पर उनके समर्थक डी.के. शिव कुमार को तंग करने के लिए यह मांग उठा रहे हैं

-लक्ष्मण वेंकट कुची-
-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-
नई दिल्ली, 22 सितम्बर। कर्नाटक में कांग्रेस के सामने देहों समस्याएं खड़ा होना उसी समय तय हो गया था, जब मई 2023 में उसकी जबरदस्त जीत हुई थी। यह चीज अब और ज्यादा जोर-शोर से सामने आने लगी है क्योंकि वरिष्ठ नेता तीन उपमुख्यमंत्रियों की मांग करने लगे हैं। यह एक ऐसा प्रस्ताव है जो चन्द महीनों पुरानी सरकार के लिये परेशानी पैदा कर सकता है।

चूँकि कांग्रेस के पास 224 सदस्यीय विधानसभा में 134 सीटों का अपराज्य एवं "सुरक्षित" बहुमत है तथा भाजपा अपेक्षाकृत बहुत कम सीटों के साथ दूसरे नम्बर पर तथा जनता दल (एस) नितान्त कमजोर स्थिति में है तथा इसलिये सरकार को कोई खतरा नहीं है, लेकिन वरिष्ठ नेताओं की व्यक्तिगत

■ तीन उपमुख्यमंत्री बनाने का नवीनतम प्रस्ताव सहकारिता मंत्री के.एन. राजन्ना ने रखा है और उन्होंने कहा कि, इससे कांग्रेस को लोकसभा चुनाव में लाभ होगा।

■ कुछ वरिष्ठ नेताओं की यह मांग कर्नाटक में कांग्रेस सरकार के लिए परेशानी पैदा कर सकती है।

■ कर्नाटक में कांग्रेस सरकार के गठन के समय ही एक बात तय हो गई थी कि, उपमुख्यमंत्री का एक ही पद होगा और उस पर डी.के. शिवकुमार होंगे।

आकांक्षाएं तथा उनकी असंभव किस्म की मांगें मुख्यमंत्री एस. सिद्धारमैया के लिये अतिरिक्त तनाव एवं दबाव पैदा कर सकती हैं। तीन उपमुख्यमंत्री बनाने का प्रस्ताव सहकारिता मंत्री के.एन. राजन्ना की तरफ से आया है तथा यह प्रस्ताव सत्तारूढ़ दल में अत्यधिक चर्चा का

विषय बन गया है। कुछ लोग तो इसके लिये लाभबन्दी भी करने लगे हैं। इन लोगों का तर्क है कि तीन उपमुख्यमंत्रियों के होने से लोकसभा चुनावों में कांग्रेस को मदद मिल सकती है। राजन्ना को अपने इस "सुझाव" में कोई गलत बात नजर नहीं आ रही। (शेष पृष्ठ 5 पर)

खड़गे-राहुल की सभा से पहले ही राजस्थान कांग्रेस की एकजुटता हवा हुई

होर्डिंग में पायलट को स्थान नहीं, अनुशासनहीनता के नोटिस का सामना करने वाले धारीवाल को दी जगह

जयपुर, 22 सितम्बर (का.प्र.)। राहुल गांधी और कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे शनिवार को राजधानी जयपुर में कांग्रेस के नए प्रदेश मुख्यालय भवन का शिलान्यास करेंगे। शिलान्यास के बाद मानसरोवर के शिप्रा पथ पर हाउसिंग बोर्ड ग्राउण्ड पर सभा रखी गई है। लेकिन, सोचने वाला विषय यह है कि, एक तरफ तो, कांग्रेस अध्यक्ष खड़गे और राहुल गांधी कांग्रेसजनों को जीत का मंत्र देने आ रहे हैं, वहीं, दूसरी तरफ कार्यक्रम से पहले ही एक बार फिर राजस्थान में कांग्रेस की खेमेबाजी उभर कर सामने आ गई है। हुआ यह है कि, कार्यक्रम के लिए प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय पर जो होर्डिंग्स लगे हैं उनमें,

- कांग्रेस के बेहद जनप्रिय नेता सचिन पायलट की अनदेखी करने की इस कोशिश से पार्टी नेतृत्व के एकजुटता के दावे बेमानी से लगते हैं।
- राहुल गांधी और पार्टी अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे कांग्रेस के नए प्रदेश मुख्यालय का शिलान्यास करने जयपुर आ रहे हैं और इस अवसर पर सभा को भी संबोधित करेंगे।
- राहुल की सभा में 60 हजार लोग जुटाने का प्रस्ताव है, सभी को टारगेट किया गया है पर दो दिन पहले ही उपमुख्यमंत्री के एक कार्यक्रम में जयपुर के तीन मंत्री 50 लोग भी नहीं जुटा पाए थे, ऐसे में उनकी क्षमता पर संशय है।

25 सितंबर 2022 की घटना में दोषी माने जाने के बाद नोटिस का सामना कर रहे मंत्री शांति धारीवाल को फोटो तो लगी है, लेकिन कांग्रेस कार्यसमिति सदस्य सचिन पायलट को होर्डिंग में जगह नहीं दी गई। कांग्रेस मुख्यालय भवन के पोस्टरों में सोनिया गांधी, राहुल गांधी, कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे, संगठन महासचिव के.सी. वेणुगोपाल के साथ प्रभारी सुखजिंदर सिंह रंधावा, मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटसरा और अरबन डवलपमेंट एण्ड हाउसिंग (यू.डी.एच.) मंत्री शांति धारीवाल के (शेष पृष्ठ 5 पर)



केश कान्ति

अब अपने बालों से कहो

जुग जुग जियो



पतंजलि नारियल तेल

Kesh Kanti Advance Herbal Hair Expert Oil

पतंजलि केश कान्ति तेल

Kesh Kanti Natural Hair Cleanser

Kesh Kanti Milk Protein

Kesh Kanti Anti Dandruff

केश कान्ति तेल व शैम्पू के फायदे

- बालों का झड़ना, असमय सफेद होना एवं दोमट्टे बाल जैसी समस्याओं में लाभदायक
- बालों को जड़ों से मजबूत व स्वस्थ बनाकर प्राकृतिक पोषण एवं सुंदरता देता है
- बालों को प्राकृतिक रूप से मुलायम बनाता है • स्कैल्प को डैंड्रफ फ्री बनाता है
- डैमेज्ड बालों को रिपेयर करता है तथा नए बाल उगाता है • बेशकीमती जड़ी-बूटियाँ बालों की ग्रोथ व हेल्थ को अच्छा करती है



मैं खिलाड़ी की काबिलियत का आकलन इस आधार पर करता हूँ कि वह कितने साल खेल सका। - रिकी पोर्टिंग

पूर्व ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ी, खिलाड़ियों की काबिलियत को लेकर।

19वें एशियाई खेलों में भारतीय खिलाड़ियों से भेदभाव पर भारत ने जताई आपत्ति

नयी दिल्ली, 22 सितम्बर। भारत ने चीन द्वारा उसके कुछ खिलाड़ियों को 19वें एशियाई खेलों में प्रवेश से वंचित किए जाने पर शुरुवार को कड़ी आपत्ति व्यक्त की और केंद्रीय खेल एवं युवा कार्य मंत्री अनुराग ठाकुर की चीन यात्रा को रद्द कर दी गई है। विदेश मंत्रालय के आधिकारिक प्रवक्ता अरिंदम बागची ने आज यहां कुछ भारतीय खिलाड़ियों को 19वें एशियाई खेलों में प्रवेश से वंचित किए जाने पर मोडिया के सवालों के जवाब में कहा भारत सरकार को पता चला है कि चीन के अधिकारियों ने निशाना बनाते हुए और पूर्व-निर्धारित तरीके से अरुणाचल प्रदेश के कुछ भारतीय खिलाड़ियों को चीन के हांगझोउ में होने वाले 19वें एशियाई खेलों में मान्यता और प्रवेश से वंचित करके उनके साथ भेदभाव किया है। श्री बागची ने कहा, हमारी लंबे समय से चली आ रही और सुसंगत स्थिति के अनुरूप, भारत, दृढ़ता से भारतीय नागरिकों के साथ उनके निवास स्थान एवं जातीयता के आधार पर भेदभावपूर्ण व्यवहार को अस्वीकार करता है। अरुणाचल प्रदेश भारत का अभिन्न और अविभाज्य अंग है और रहेगा।

चीन ने एशियाई खेल उद्घाटन समारोह के लिए ध्वजवाहकों की घोषणा की

हांगझु, 22 सितम्बर। चीन ने तैराक किन हैयान्ग और बास्केटबॉल खिलाड़ी यांग लिवेई को शुरुवार को 19वें एशियाई खेलों के उद्घाटन समारोह के लिए ध्वजवाहक के रूप में नामित किया गया। तैराकी विश्व चैंपियन किन के नाम तीन स्पर्धाओं में एशियाई रिकॉर्ड और 200 मीटर में एक विश्व रिकॉर्ड है। वह 23 सितम्बर से आठ अक्टूबर के बीच पूर्वी चीन के झेजियांग प्रांत के हांगझु में होने वाले एशियाई खेलों में पुरुषों की 50 मीटर, 100 मीटर और 200 मीटर ब्रेस्टस्ट्रोक और दो रिले में भाग लेंगे। महिला बास्केटबॉल कप्तान यांग लिवेई ने पिछले वर्ष विश्व कप में रजत पदक जीतने के बाद जुलाई में एशिया कप की जीत के लिए अपने साथियों का नेतृत्व किया। एशियाई खेलों के लिए चीन ने 886 एथलीटों सहित 1,329 सदस्यों के एक प्रतिनिधिमंडल की घोषणा की है। चीन के खिलाड़ी 38 खेलों की 407 स्पर्धाओं में प्रतिस्पर्धा करेंगे। उल्लेखनीय एशियाई खेलों का उद्घाटन समारोह शनिवार शाम को होगा और यह खेल आठ अक्टूबर तक चलेंगे।



आज का खिलाड़ी



राहुल द्रविड़

भारतीय कोच राहुल द्रविड़ ने भारत-ऑस्ट्रेलिया वनडे सीरीज से पहले सूर्यकुमार यादव के चयन का बचाव किया है। कोच ने कहा कि अश्विन की कैलीवर के गेंदबाज को टायल पर नहीं रखा जाता, जबकि सूर्यकुमार यादव जैसे खिलाड़ी को वर्ल्ड कप टीम में अपनी जगह की चिंता करने

क्या आप जानते हैं?... गोल्फ एकमात्र ऐसा खेल है जिसे चांद पर भी खेला गया है। 6 फरवरी, 1971 को एलन शेफर्ड नामक अंतरिक्ष यात्री ने चन्द्रमा पर गोल्फ के दो स्ट्रोक खेले।

पहली बार तीनों फॉर्मेट में नंबर-1 बना भारत

मोहाली में 27 साल बाद ऑस्ट्रेलिया को हराया, शमी ने लिए 5 विकेट

मोहाली, 22 सितम्बर। भारत ने वनडे सीरीज के पहले मुकाबले में ऑस्ट्रेलिया को 5 विकेट से हरा दिया है। इस जीत से भारतीय टीम वनडे रैंकिंग में नंबर-1 पोजिशन पर आ गई है। टीम पहली बार तीनों फॉर्मेट में नंबर-1 पोजिशन पर पहुंची है। भारतीय टीम ने मोहाली के आईएस ब्रिड स्टेडियम में कंगारूओं को 27 साल बाद हराया है। इससे पहले, टीम को ऑस्ट्रेलिया पर आखिरी जीत 1996 में मिली थी। तब टीम इंडिया ने 5 रन से मुकाबला जीता था।

मोहाली में टीम इंडिया ने टॉस जीतकर फील्डिंग करने का फैसला किया। पहले खेलने उतरी ऑस्ट्रेलिया टीम 50 ओवर में 27.6 रन बनाकर ऑलआउट हो गई। जवाब में टीम इंडिया ने 48.4 ओवर में 5 विकेट खोकर टारगेट हासिल कर लिया। भारतीय ओपनर शुभमन गिल ने वनडे करियर की 9वीं फिफ्टी जमाई। उन्होंने महज 37 बॉल पर हाफ सेंचुरी पूरी की। गिल ने 63 बॉल पर 74 रनों की पारी खेली। उन्होंने 117.46 की स्ट्राइक रेट से रन बनाए। गिल की पारी में 6 चौके और 2 छक्के शामिल रहे। ऋतुराज गायकवाड वनडे करियर की पहली फिफ्टी बनाकर आउट हुए।



गायकवाड ने 77 बॉल की पारी में 92.21 के स्ट्राइक रेट से 71 रन बनाए उन्हें एडम जम्पा ने किया। सूर्यकुमार यादव ने वनडे करियर की तीसरी फिफ्टी जमाई। उन्होंने 49 बॉल पर 50 रन बनाए। उन्होंने 102.04 के स्ट्राइक रेट से रन बनाए सूर्या की पारी में 5 चौके और एक छक्का शामिल रहा। रेयुलर कैप्टन रोहित शर्मा की जगह कप्तानी कर रहे केएल राहुल ने वनडे करियर की 14वीं फिफ्टी जमाई। उन्होंने चौका जमाकर अर्धशतक पूरा किया। इतना ही नहीं, राहुल ने सिक्स जमाकर टीम को जीत दिलाई। राहुल ने 63 बॉल पर 68 रनों की पारी खेली। उन्होंने 92.06 के

स्ट्राइक रेट से रन बनाए राहुल की पारी में 4 चौके और एक सिक्स शामिल रहा। भारतीय ओपनर्स ने शतकीय साझेदारी अपनी टीम को जबर्दस्त शुरुआत दी। गिल-गायकवाड की जोड़ी ने 130 बॉल पर 142 रन की ओपनिंग साझेदारी की। इस साझेदारी को एडम जम्पा ने तोड़ा।

पंघाल को कांस्य पदक के साथ मिला 2024 ओलंपिक का कोटा

बेलग्रेड, 22 सितम्बर। भारतीय महिला पहलवान अंतिम पंघाल ने विश्व कुश्ती चैंपियनशिप 2023 में महिलाओं की 53 किग्रा स्पर्धा में स्वोडन की दो बार की यूरोपीय चैंपियन एम्मा जोना डेनिस मालमग्रेन को हराकर कांस्य पदक जीता। सर्बिया के बेलग्रेड में गुरुवार को खेले गये इस मुकाबले में अंतिम पंघाल ने कांस्य पदक जीतने के साथ पेरिस 2024 ओलंपिक कोटा हासिल किया है। ग्रीष्मकालीन खेलों के आगामी संस्करण के लिए कुश्ती में यह देश का पहला कोटा है।

ओलंपिक डॉट कॉम की रिपोर्ट के अनुसार, दो बार की अंडर-20 विश्व चैंपियन अंतिम पंघाल ने जोना मालमग्रेन पर दबाव बनाते हुए तकनीकी श्रेष्ठता के आधार पर कांस्य पदक मुकाबले को 16-6 से जीत लिया। इससे पहले, अंतिम पंघाल ने शुरुआती दौर में 2022 विश्व चैंपियन अमेरिका की डॉमिनिक ओलिविया पेरिश को 3-2 से हराया था। भारतीय पहलवान ने क्वाटरफाइनल में रूस की नतालिया मालिशेवा के खिलाफ 9-6 से जीत



हासिल करने से पहले राउंड ऑफ 16 में पौलैड की रोक्साना मार्ता जर्सीना पर तकनीकी श्रेष्ठता के आधार पर जीत हासिल की थी। हालांकि, विश्व कुश्ती चैंपियनशिप 2023 में महिलाओं के 53 किग्रा फ्रीस्टाइल सेमीफाइनल में बेलारूस की वेनेसा कलादज़िंस्कया से अंतिम पंघाल को 5-4 के अंतर से हार का सामना करना पड़ा।

इस बीच, 2019 एशियाई चैंपियनशिप के रजत पदक विजेता गुरप्रीत सिंह (77 किग्रा) और अजय (55 किग्रा) को गुरुवार को बेलग्रेड में ग्रीको-रोमन कुश्ती के अपने राउंड ऑफ 32 के मुकाबलों में हार मिली। अंडर-23 विश्व चैंपियनशिप में पहले भारतीय ग्रीको-रोमन पदक विजेता साजन (82 किग्रा) और मेहर सिंह (130 किग्रा) क्वालिफिकेशन राउंड से आगे नहीं बढ़ सके। इससे पहले बेलग्रेड में प्रतिस्पर्धा करने वाले 10 भारतीय पुरुष फ्रीस्टाइल पहलवान पदक जीतने में असफल रहे और कोई भी पुरुष पहलवान ओलंपिक कोटा हासिल नहीं कर सका। भारत के पुरुष 70 किग्रा फ्रीस्टाइल पहलवान अभिमन्यु को अर्मेनिया के अरमान एंड्रियासियन से कांस्य पदक में हार का सामना करना पड़ा जिसके बाद वह पदक से चूक गए। वह एक गैर-ओलंपिक कोटा इवेंट था। इस बीच, मनीषा (62 किग्रा), प्रियंका (68 किग्रा) और ज्योति बेरवाल (72 किग्रा) अपने-अपने महिला फ्रीस्टाइल वर्ग में पदक मुकाबलों में जगह बनाने में असफल रहीं।

राजस्थान

पत्नी की हत्या कर पति ने ट्रेन के आगे छलांग लगाई, दोनों की मौत

घरेलु बात को लेकर पति-पत्नी में आपस में झगड़ा हो गया था

रतनगढ़, (निर्स)। तहसील के गांव पायली में शुक्रवार सुबह धरलू बात को लेकर पति पत्नी में झगड़ा हो गया। बात इतनी बढ़ गई कि पति ने गुस्से में आकर पत्नी पर कुल्हाड़ी से ताबड़तोड़ वार कर दिए। घटना के बाद पति ने गांव के पास बने रतनगढ़-बीकानेर रेलवे ट्रैक पर ट्रेन के आगे कूद कर आत्महत्या कर ली। वहीं घायल पत्नी विमला की बीकानेर के पीबीएम अस्पताल में इलाज के दौरान मौत हो गई। घटना के बाद गांव में सनसनी फैल गई। घटना की सूचना मिलने पर राजदेवदेस थाना पुलिस मौके पर पहुंची और परिजनों से घटना की जानकारी ली। राजलदेस थानाधिकारी रतनलाल ने

पति ने गुस्से में आकर पत्नी पर कुल्हाड़ी से ताबड़तोड़ वार किये थे

बताया कि पायली निवासी छगनलाल मेघवाल (30) गुरुवार रात घर आकर खाना खाकर सो गया था। शुक्रवार सुबह किसी बात को लेकर उसका अपनी पत्नी विमला (25) से किसी बात को लेकर झगड़ा हो गया। दोनों में बात इतनी बढ़ गई कि छगनलाल ने कुल्हाड़ी से विमला पर हमला कर दिया। उसने करीब आधा दर्जन वार कर विमला को लहलुहा कर दिया। घटना के बाद छगनलाल घर से भाग गया। कुल्हाड़ी के हमले से घायल विमला

के चीखने पर उसकी सास दौड़कर आई। कमरे में बिखरा खून और लहलुहायन हालत में बहू को देखकर सास ने अपने अन्य दो बेटों और पड़ोसियों को मदद के लिए बुलाया। गंभीर हालत में विमला को टेम्पो से रतनगढ़ जिला अस्पताल पहुंचाया। इसी दौरान छगनलाल ने गांव में बने रतनगढ़-बीकानेर ट्रैक पर जाकर पदक के आगे कूदकर सुसाइड कर लिया। वहीं डॉक्टरों ने विमला को प्राथमिक इलाज के बीकानेर रेफर कर दिया। जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई।

थानाधिकारी ने बताया कि शुक्रवार सुबह सूचना मिली कि पायली निवासी 30 वर्षीय छगनलाल ने ट्रेन के सामने कूदकर

सुसाइड कर ली। सूचना के बाद मौके पर पहुंच कर रेलवे ट्रैक से शव को उठाकर रतनगढ़ जिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया है। जहां रिपोर्ट दर्ज होने के बाद उसके शव का पोस्टमॉर्टम करवाया जाएगा। घटना के बाद परिवार के लोगों ने पुलिस को बताया कि छगनलाल की शादी करीब डेढ़ साल पहले रतनगढ़ तहसील के गांव हरदेसर की विमला के साथ हुई थी। दोनों सामान्य रूप से जीवन जी रहे थे। मगर अचानक ऐसा क्या हुआ कि उसने विमला पर कुल्हाड़ी से हमला कर दिया और खुद सुसाइड कर लिया। इसके बारे में किसी को कुछ पता नहीं है।

नकदी व चैक से रिश्वत लेते मेड़ता ग्राम पंचायत सरपंच गिरफ्तार

पीड़ित से 50 हजार रुपये नकद व 2.65 लाख का चैक लिया

उदयपुर, (कासं)। प्रधाचार निरोधक ब्यूरो उदयपुर इकाई ने मेड़ता ग्राम पंचायत के सरपंच खेमसिंह देवड़ा को पीड़ित से 50 हजार रुपये नकदी व 2 लाख 65 हजार का चैक रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया।

प्रधाचार निरोधक ब्यूरो के महा निदेशक हेमन्त प्रियदर्शी ने बताया कि एसीबी को उदयपुर इकाई को परित्याग द्वारा शिकायत दी गई कि उसके विरुद्ध उसके द्वारा संचालित स्कूलों को आबादी भूमि पर अतिक्रमण करके स्कूल बनाने की शिकायत सम्पर्क पोर्टल पर की गई थी। जिसकी जांच में उसके पार्षदों ने कार्यवाही कर उक्त आबादी भूमि के अतिक्रमण को नियमित करने की एवज में

खेमसिंह देवड़ा सरपंच ग्राम पंचायत मेड़ता तहसील मावली द्वारा 4लाख रुपये रिश्वत राशी की मांग कर परेशान किया जा रहा है। आग्रह करने पर आरोपी 3 लाख 50 हजार रुपये लेने पर सहमत हुआ। जिस पर एसीबी उदयपुर के उप महानिरीक्षक पुलिस राजेश्वर प्रसाद गोयल के निर्देशन में एसीबी को उदयपुर इकाई के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विक्रमसिंह के नेतृत्व में शिकायत का सत्यापन किया गया।

इस दौरान निरीक्षक डॉ. सोनू शेखावत मय टीम द्वारा ट्रेप कार्यवाही करते हुए खेमसिंह देवड़ा पुत्र शंभुसिंह देवड़ा निवासी ग्राम पंचायत मेड़ता तहसील मावली जिला

उदयपुर को परिवादी से 3 लाख 50 हजार रुपये जिसमें 50 हजार नकद व 2 लाख 65 हजार रुपये का स्वयं के नाम का चैक लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया।

उल्लेखनीय है कि आरोपी सरपंच द्वारा परिवादी को रिश्वत राशि और चैक के साथ बैंक शाखा में ही बुलावाया, जहां आरोपी द्वारा रिश्वत राशि एवं चैक प्राप्त कर भुगतान कराने की कोशिश की, जिसे एसीबी को टीम ने दबोच लिया। शिकायत सत्यापन के दौरान आरोपी सरपंच द्वारा 25 हजार रुपये रिश्वत पूर्व में ग्रहण करना स्वीकार किया। ब्यूरो की टीम आरोपी के निवास व अन्य स्थानों पर तलाशी करने में जुटी है।

कुकर्म के आरोपी को कठोर कारावास

बौली, (निर्स)। सवाई माधोपुर परिवार व पोक्सो न्यायालय ने एक सात वर्षीय नाबालिग के साथ कुकर्म करने के आरोपी हंसराज गुर्जर को दोष सिद्ध हो जाने पर सात वर्ष का कठोर कारावास व 26 हजार रुपए के अर्थदंड से दंडित किया है।

पीड़ित व राज्य सरकार की ओर से पैरवी करते हुए विशिष्ट लोक अभियोजक अनिल कुमार जैन ने न्यायालय को अवगत कराया कि जिले के एक थाने में एक पिता ने मामला दर्ज कराया था। पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान के बाद आरोपी को 24 जून 2022 को ही गिरफ्तार कर न्यायालय में चालान पेश किया तब से ही आरोपी न्यायिक अभिरक्षा में चल रहा है।

गैंगस्टर रोहित गोदारा का खास गुर्गा दानाराम गिरफ्तार

बीकानेर, (कासं)। गैंगस्टर रोहित गोदारा के खास गुर्गे व लूणकनरसन थाने के हिस्ट्रीशीटर दानाराम उर्फ दानिया को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी पर पुलिस ने 75 हजार का इनाम घोषित कर रखा था।

पुलिस अधीक्षक तेजस्वी गौतम ने बताया कि चरू के धानोपुर हालतता वार्ड नंबर दो लूणकनरसन निवासी दानाराम उर्फ दानिया (25) पुत्र जगदीश प्रसाद सियाग को फतेहपुर-सीकर के बीच से गिरफ्तार किया गया। आरोपी बीकानेर के दो व्यापारियों व दो क्रिकेट सटोरियों से फिरौती की योजना पर काम कर रहा था। पुलिस को सूचना मिली तो पुलिस अधीक्षक महेन्द्र दत्त शर्मा के नेतृत्व में नापासर एस्पेसओ सदीप पुनिया, साइबर सेल के हवलदार दीपक यादव, दिलीप सिंह, सिगाही श्रीराम, इंटरनेट की फेक उपलोकेशन कॉलिंग एप से

पुलिस अधीक्षक ने बताया कि साइबर सेल की टीम हार्डकोर दानाराम की लोकेशन सेल कर रही थी। इसी बीच दानाराम के हिसार में होने की सूचना मिली। तब पुलिस निरीक्षक महेन्द्र दत्त शर्मा व हवलदार दीपक यादव के नेतृत्व में टीम भेजी। पुलिस टीम को सूचना मिली की दानाराम बीकानेर की तरफ जा रहा है। पुलिस हिसार से दानाराम के पीछे लगी साइबर सेल से मिले इनपुट के आधार पर सीकर पुलिस ने राजू ठेठट हत्याकांड के षड्यंत्र में शामिल आरोपियों को आर्थिक मदद करने वाले सरजीत बिशोई को हिसार से

बीकानेर के दो व्यापारियों व दो क्रिकेट सटोरियों से फिरौती की योजना पर काम कर रहा था आरोपी

गिरफ्तार किया। हार्डकोर सरजीत पर पुलिस मुख्यालय जयपुर की ओर से 25 हजार का इनाम घोषित था।

हार्डकोर दानाराम पुलिस से बचने के लिए मारा-मारा फिर रहा था। वह यूपी, दिल्ली, हरियाणा, झारखंड, पश्चिम बंगाल, रामेश्वरम, बैंगलुरु, धर्मशाला में भेष बदल कर रहा। पुलिस अधीक्षक ने बताया कि गैंगस्टर गोदारा व उसके साथी हाई तकनीक इंटरनेट की फेक उपलोकेशन कॉलिंग एप से संपर्क में रहते हैं। दानाराम भी कॉलिंग एप के जरिए गैंगस्टर गोदारा से जुड़ा हुआ था। कॉलिंग एप के चलते बदमाशों को पकड़ना पुलिस के लिए चुनौती से कम नहीं था।

हार्डकोर दानाराम पर विभिन्न थानों में लूट, फायरिंग व फिरौती सहित 10 विभिन्न अपराधिक मामले दर्ज हैं। बीकानेर रेंज पुलिस महानिरीक्षक ओमप्रकाश ने आरोपी को गिरफ्तारी के लिए 50, पुलिस अधीक्षक ने 25 और पुलिस मुख्यालय जयपुर ने भी साइबर सेल से मिले इनपुट के आधार पर सीकर पुलिस ने राजू ठेठट हत्याकांड के षड्यंत्र में शामिल आरोपियों को आर्थिक मदद करने वाले सरजीत बिशोई को हिसार से

बरसात से आमजन को मिली गर्मी से राहत

गंगापुर सिटी, (निर्स)। शहर सहित आसपास के क्षेत्र में तीन दिन अच्छी धूप निकलने और गर्मी बढ़ने के बाद शुक्रवार को मौसम का मिजाज एकाएक बदल गया। सुबह पौन घंटे तक अच्छी बारिश हुई और इसके बाद रुक-रुककर बारिश का दौर चलता रहा। शुक्रवार सुबह एकाएक मौसम बदल गया। सुबह आसमान में काली घटाएं गहराई और देखते ही देखते बूदाबूदा शुरू हो गईं। पहले तो धीमी फिर तेज बारिश होने लगी। करीब पौन घंटे तक अच्छी बारिश हुई। जिसके बाद सड़कों पर पानी भर गया। तापमान में

गिरावट होने से लोगों को उमस और गर्मी से राहत मिली। गंगापुर में औसत बारिश का आंकड़ा 550 से 600 मिमी का है और इस साल औसत बारिश का आंकड़ा पूरा हो चुका है। राजेश्वर जायसवाल कानूनगो ने बताया कि इस वर्ष गंगापुर सिटी क्षेत्र में एक जनवरी से अब तक 830 मिमी से अधिक और एक जून से अब तक 716 मिमी से अधिक बारिश दर्ज की जा चुकी है। गौरतलब है कि 3 दिन पहले बारिश का दौर थम गया था। धूप पड़ने से गर्मी बढ़ गई थी। लेकिन शुक्रवार को हुई बारिश से लोगों को राहत मिली।

मूसलाधार बारिश से खेतों में भरा पानी मूंगफली व खेतों में खड़ी बाजरे की फसल में फायदा

निवाई, (निर्स)। बरसात का दौर दो दिन बाद फिर शुरू हो गया है। गत दो दिनों से शहर में कम व ग्रामीण क्षेत्र में अधिक बरसात हो रही है। शुक्रवार की दोपहर बाद से मौसम में परिवर्तन शुरू हो गया था। दोपहर बाद आकाश में बने काले बादल छा गए और हल्की बरसात हुई। ग्रामीण क्षेत्र में शाम के समय तेज बारिश हुई।

जानकारी के अनुसार गुरुवार की देर रात को गांव मूण्डिया, सजिया, कनेसर, गुन्गी, लुहारा, राधागोविन्दपुरा, पलेई, जगतपुरा,

वहीं कटी हुई खेतों में पड़ी फसल में नुकसान हुआ है

सुनारा सहित आसपास के क्षेत्र में झमाझम बारिश हुई। तेज बारिश से खेतों में पानी भर गया। इससे मूंगफली व खेतों में खड़ी बाजरे की फसल में फायदा हुआ है लेकिन कटी हुई खेतों में पड़ी फसल में नुकसान हुआ है। शुक्रवार को भी ग्रामीण क्षेत्र में तेज बरसात

को दौर जारी रहा। शुक्रवार की दोपहर बाद गांव सुरिया, हनोतिया बुजुर्ग, काचरिया सहित आसपास के क्षेत्र में करीब डेढ़ घण्टे मूसलाधार बारिश हुई जिससे खेत बरसात पानी से भर गए। किसानों ने बताया कि बरसात हो जाने से रबी की फसल भी बूआई हो सकेगी। शुक्रवार की शाम शहर में भी हल्की बारिश हुई है। लगातार दो दिन से क्षेत्र में बरसात होने से तापमान में एक बार फिर गिरावट आ गई है जिससे दो दिन से पड़ रही गर्मी से राहत मिली है।

चाकू दिखाकर चैन लूटने वाली गैंग का पर्दाफाश

जयपुर पुलिस कमिश्नरेट की स्पेशल टीम ने जवाहर सर्किल, बजाजनगर व चित्रकूट इलाके में पुरुषों को चाकू दिखाकर चैन लूटने वाली गैंग का पर्दाफाश कर शांति चैन स्नैचर साजिद व एक खरीददार को गिरफ्तार किया है। दोनों से सोने की पांच चैन, बारदात में प्रयुक्त चाकू व 39 हजार 500 रुपए बरामद किए हैं।



आरोपी खरीददार गिरफ्तार, सोने की 5 चैन बरामद

आरोपी साजिद पूर्व में शांतीनगर थाना इलाके में डकैती की योजना बनाते गिरफ्तार हुआ था।

पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी साजिद उर्फ साहिल पुत्र गुलाम (29) निवासी संजय नगर शांतीनगर और नीरज जैन पुत्र धर्मचंद जैन (40) निवासी एलएस नगर नयाखेड़ा विद्याधर नगर है। सीसीटीवी फुटेज के आधार पर पुलिस ने बारदातों का खुलासा किया है। गिरफ्तार साजिद उर्फ साहिल दिल्ली में कपड़े की दुकान का काम करता है और पिता जयपुर में फलों का टेला लगाता है। साजिद ने पूछताछ में बताया कि वह नाबालिग था तब से ही जब काटना, लूट करना,

पुलिस कमिश्नरेट की स्पेशल टीम ने जवाहर सर्किल, बजाजनगर व चित्रकूट इलाके में लोगों को चाकू दिखाकर चैन लूटने वाले शांति चैन स्नैचर साजिद व एक खरीददार को गिरफ्तार किया है।

पर्स, मोबाइल व चैन स्नैचिंग की बारदात करता है। टंगड़ी मार्कर जब काटने का आदि है। बारदात के बाद पटेल नगर दिल्ली जाकर लगजरी तरीके से जीवन यापन करता है। साजिद के खिलाफ लूट, मारपीट, डकैती व स्नैचिंग के 9

प्रकरण दर्ज हैं। साथी मोहम्मद ओवेश से दिल्ली में बस में मिला था तब से दोनों साथ में बारदात कर रहे हैं। आरोपी सुनार नीरज जैन से साजिद 4-5 साल से सम्पर्क में है, जो बारदात के बाद चैनों को खरीदने का काम करता है। उसके बदले में साहिल नीरज

जैन से पैसे या सोने का सामान लेकर चला जाता है। चैन स्नैचर साजिद उर्फ साहिल से सोने की दो चैन, चाकू व 39500 रुपए बरामद किए हैं वहीं सुनार से सोने की तीन चैन बरामद की हैं। फरार मोहम्मद ओवेश बारदात के समय बाइक चलाता है।

प्रा.सू.प्र-10 (नियम-6(7) देखिए)

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगरपालिका, नाथद्वारा

सं./न.पा.ज.प्रा.सू.प्र-10/23/27371 दिनांक: 19/09/2023

लोक - सूचना

श्री देवा उर्फ देवी लाल माली पिता श्री बरदा माली निवासी तेलियों का तलाब, नाथद्वारा तह. नाथद्वारा जिला-राजसमन्द ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर - कृषिक प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात-

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	खसरा संख्या	क्षेत्र
नाथद्वारा जिला-राजसमन्द	बागोल	2435/1835	कुल रकबा 0.1303 हेक्टर में से 0.0460 हेक्टर

इसलिए इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन पर कोई आदेश है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 07 दिनों के भीतर-भीतर किसी भी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अपोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आदेश प्रस्तुत कर सकेगा।

अनुपेक्षित नियम के भीतर-भीतर किसी आदेश के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आदेश नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 9/09/2023 को जारी की गयी।

प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर पालिका नाथद्वारा

प्रा.सू.प्र-10 (नियम-6(7) देखिए)

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगरपालिका, नाथद्वारा

सं./न.पा.ज.प्रा.सू.प्र-10/23/27344 दिनांक: 19/09/2023

लोक - सूचना

श्री देवा उर्फ देवी लाल माली पिता श्री बरदा माली निवासी तेलियों का तलाब, नाथद्वारा तह. नाथद्वारा जिला-राजसमन्द ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर - कृषिक प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात-

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	खसरा संख्या	क्षेत्र
नाथद्वारा जिला-राजसमन्द	बागोल	2427/1828	कुल रकबा 0.0311 हेक्टर

इसलिए इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन पर कोई आदेश है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 07 दिनों के भीतर-भीतर किसी भी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अपोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आदेश प्रस्तुत कर सकेगा।

अनुपेक्षित नियम के भीतर-भीतर किसी आदेश के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आदेश नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 9/09/2023 को जारी की गयी।

प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर पालिका नाथद्वारा

प्रा.सू.प्र-10 (नियम-6(7) देखिए)

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगरपालिका, नाथद्वारा

सं./न.पा.ज.प्रा.सू.प्र-10/23/27379 दिनांक: 19/09/2023

लोक - सूचना

श्री देवा उर्फ देवी लाल माली पिता श्री बरदा माली निवासी तेलियों का तलाब, नाथद्वारा तह. नाथद्वारा जिला-राजसमन्द ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर - कृषिक प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात-

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	खसरा संख्या	क्षेत्र
नाथद्वारा जिला-राजसमन्द	बागोल	2433/1833	कुल रकबा 0.1268 हेक्टर

इसलिए इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन पर कोई आदेश है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 07 दिनों के भीतर-भीतर किसी भी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अपोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आदेश प्रस्तुत कर सकेगा।

अनुपेक्षित नियम के भीतर-भीतर किसी आदेश के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आदेश नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 9/09/2023 को जारी की गयी।

प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर पालिका नाथद्वारा

राजस्थान सरकार

कार्यालय खण्ड मुख्य चिकित्सा अधिकारी खण्ड झाडोल (फ), जिला उदयपुर (राज.)

www.bcmo_jhadol@yahoo.com

क्रमांक/एनएचएम/निविदा/2023/692 दिनांक:-22.09.2023

निविदा (बिड) सूचना

इस कार्यालय के अधीन संचालित हैल्थ एंड वेलनेस सेन्टर से संबंधित गतिविधियों की आई.ई.सी.कला जल्था/नुकड नाटक/लधु नाटक के माध्यम से करवाई जानी हेतु विनिर्दिष्ट पंजीकृत कला जल्था/स्वयं सेवी संस्था से उक्त कार्य हेतु निविदा (तकनीकी व वित्तीय) आमंत्रित की जाती है।

सेवाओं का विवरण	अनुमानित बजट	अमानत राशि	बिड प्रपत्र शुल्क	बिड बेचने की तिथि	बिड प्राप्ति की अंतिम तिथि व समय	बिड खोलने की तिथि
हैल्थ एंड वेलनेस सेन्टर से संबंधित गतिविधियों की की आई.ई.सी.	3,60,000/-	7,200/-	500/-	26.09.2023 से 03.10.2023 को सायं 5.00 बजे तक	04.10.2023 को दोपहर 12.00 बजे तक	04.10.2023 को दोपहर 2.00 बजे

- बिड की शर्तें :-**
- अमानत राशि "डी.डी./बैंकर्स चैक" द्वारा जिला ग्रामीण स्वास्थ्य समिति, उदयपुर ब्लॉक झाडोल (फ) के नाम से झाडोल (फ) में देय होगी।
 - समिति न्यूनतम दर वाली निविदा को स्वीकार करने हेतु बाध्य नहीं है तथा यह निविदा या निविदा के किसी भाग को बिना कोई कारण बताये रद्द कर सकता है।
 - स्वीकृत दरें उपरोक्त हेतु 31.03.2024 तक वैध रहेगी।

खण्ड मुख्य चिकित्सा अधिकारी ब्लॉक-झाडोल (फ) जिला- उदयपुर

टाटियावास टोल प्लाजा पर 35 हजार रुपए हर्जाना

जयपुर, (का.सं.)। जिला उपभोक्ता आयोग, जयपुर प्रथम ने वाहन से पचास रुपए अधिक टोल वसूली करने को सेवा दोष माना है। इसके साथ ही आयोग ने टाटियावास टोल प्लाजा व जयपुर-रिंग्स टोल रोड प्ला.के मैनेजर पर 35 हजार रुपए हर्जाना लगाया है। वहीं आयोग ने परिवारी से अधिक वसूले गए वसूले 50 रुपए भी 3 फरवरी 2016 से भुगतान करने तक नौ फीसदी ब्याज सहित देने को कहा है। अयोग अध्यक्ष सुबेसिंह व सदस्य नीलगम शर्मा ने यह आदेश गिरगारी लाल के परिवार पर दिए।

हालाला देकर टोल की अवैध वसूली नहीं कर सकते। विपक्षी को इसकी जांच करनी चाहिए थी, लेकिन उन्होंने ऐसा नहीं किया है जो साफ तौर पर विपक्षी का सेवादोष ही है। परिवार में कहा गया कि परिवारी ने 27 दिसंबर 2015 को कार से सीकर जाते समय टोल प्लाजा, टाटियावास के काउंटर पर 80 रुपए जमा करवाकर रसीद ली थी। इसकी वैधता 28 दिसंबर तक थी। वहीं जब परिवारी रसीद की वैधता अवधि में सीकर से वापस टोल प्लाजा आया तो टोल कर्मचारियों ने उसकी रसीद को फटी हुई बताया और उससे टोल के लिए 50 रुपए वसूल लिए। परिवार में बताया गया कि रसीद पर नंबर साफ तौर पर अंकित थे। इसके बावजूद उससे पचास रुपए की जबरन वसूली ली।

हाईकोर्ट ने राज्य सरकार पर पचास हजार रुपये का हर्जाना लगाया

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने अदालती आदेश की चार साल बाद भी पालना नहीं करने पर नाराजगी जताई है। इसके साथ ही अदालत ने राज्य सरकार पर पचास हजार रुपए का हर्जाना लगाते हुए आदेश की पालना के लिए 27 सितंबर तक का समय दिया है।

अदालत ने कहा है कि हर्जाना राशि की वसूली जिम्मेदार दोषी अधिकारियों से की जा सकती है। वहीं अदालत ने अतिरिक्त मुख्य गृह सचिव और डीजीपी को हाजिर होकर राषय पत्र पेश कर यह बताने को कहा है कि अब तक आदेश की पालना नहीं करने का क्या कारण है। अदालत ने अपने आदेश में स्पष्ट किया है कि यदि

अदालत ने कहा है कि हर्जाना राशि की वसूली जिम्मेदार दोषी अधिकारियों से की जा सकती है। वहीं अदालत ने अतिरिक्त मुख्य गृह सचिव और डीजीपी को हाजिर होकर राषय पत्र पेश कर यह बताने को कहा है कि अब तक आदेश की पालना नहीं करने का क्या कारण है। अदालत ने अपने आदेश में स्पष्ट किया है कि यदि

परिवर्तन संकल्प महासभा की डगर रिंग रोड से आसान होगी : डॉ. सौम्या

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की 25 सितंबर को जयपुर के दायिया में प्रस्तावित परिवर्तन संकल्प महासभा की व्यवस्थाओं को संभालने की जिम्मेदारी निभा रही महिला मोर्चा की पदाधिकारियों का एक समूह शुक्रवार को भाजपा प्रदेश कार्यालय से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के समर्थन में नारे लगाते हुए दायिया के लिए रवाना हुआ।

महिला मोर्चा प्रदेशाध्यक्ष रक्षा भंडारी ने बताया कि महिला मोर्चा की पदाधिकारियों ने दायिया पहुंचकर हनुमान मंदिर में दर्शन किए, उसके उपरांत

पांडाल स्थल पर व्यवस्था हेतु स्वच्छता अभियान चलाया। इसके अलावा महिलाओं ने कार्य विभाजन को लेकर एक बैठक की, जिसमें सभी महिलाओं को अलग-अलग व्यवस्थाओं का जिम्मा दिया गया। जिसमें पार्किंग व्यवस्था, पेयजल व्यवस्था, बैठक व्यवस्था सहित सभास्थल तक पहुंचने के लिए वाहनों की व्यवस्था शामिल है।

जयपुर ग्रेटर महापौर सौम्या गुर्जर ने बताया कि पूर्व में राजनैतिक सभाओं और रैलियों में टैफिक जाम और अव्यवस्था की खबरें आती रही हैं, लेकिन इस

बार पीएम मोदी की "परिवर्तन संकल्प महासभा" के लिए शहर से बाहर दायिया गांव में सभास्थल चिन्हित किया गया है। सभास्थल की कनेक्टिविटी की बात करें तो यहां रिंग रोड से चारों ओर से आने में सुविधा होगी जिसमें अजमेर रोड से रिंग रोड होते हुए लोग आ सकते हैं, वहीं टोंक रोड से आने वाले लोग बीलवा होते हुए आ सकते हैं, आगरा रोड से आने वाले लोग कानोता होते हुए सभास्थल पहुंच सकेंगे इसके अलावा सीकर रोड से आने वाले लोग झोटवाड़ा होते हुए रिंग रोड पकड़ सकते हैं।

प्रा.सू.प्र-10 (नियम-6(7) देखिए)

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगरपालिका, नाथद्वारा

सं./न.पा.ज.प्रा.सू.प्र-10/23/27375 दिनांक: 19/09/2023

लोक - सूचना

श्री देवा उर्फ देवी लाल माली पिता श्री बरदा माली निवासी तेलियों का तलाब, नाथद्वारा तह. नाथद्वारा जिला-राजसमन्द ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर - कृषिक प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात-

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	खसरा संख्या	क्षेत्र
नाथद्वारा जिला-राजसमन्द	बागोल	2437/1836	कुल रकबा 0.1124 हेक्टर में से 0.0529 हेक्टर

इसलिए इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन पर कोई आदेश है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 07 दिनों के भीतर-भीतर किसी भी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अपोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आदेश प्रस्तुत कर सकेगा।

अनुपेक्षित नियम के भीतर-भीतर किसी आदेश के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आदेश नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 9/09/2023 को जारी की गयी।

प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर पालिका नाथद्वारा

प्रा.सू.प्र-10 (नियम-6(7) देखिए)

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगरपालिका, नाथद्वारा

सं./न.पा.ज.प्रा.सू.प्र-10/23/27334 दिनांक: 19/09/2023

लोक - सूचना

श्री देवा उर्फ देवी लाल माली पिता श्री बरदा माली निवासी तेलियों का तलाब, नाथद्वारा तह. नाथद्वारा जिला-राजसमन्द ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर - कृषिक प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात-

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	खसरा संख्या	क्षेत्र
नाथद्वारा जिला-राजसमन्द	बागोल	2429/1829	कुल रकबा 0.0304 हेक्टर

इसलिए इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन पर कोई आदेश है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 07 दिनों के भीतर-भीतर किसी भी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अपोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आदेश प्रस्तुत कर सकेगा।

अनुपेक्षित नियम के भीतर-भीतर किसी आदेश के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आदेश नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 9/09/2023 को जारी की गयी।

प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर पालिका नाथद्वारा

प्रा.सू.प्र-10 (नियम-6(7) देखिए)

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगरपालिका, नाथद्वारा

सं./न.पा.ज.प्रा.सू.प्र-10/23/27349 दिनांक: 19/09/2023

लोक - सूचना

श्री देवा उर्फ देवी लाल माली पिता श्री बरदा माली निवासी तेलियों का तलाब, नाथद्वारा तह. नाथद्वारा जिला-राजसमन्द ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर - कृषिक प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात-

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	खसरा संख्या	क्षेत्र
नाथद्वारा जिला-राजसमन्द	बागोल	2431/1832	कुल रकबा 0.0294 हेक्टर

इसलिए इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन पर कोई आदेश है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 07 दिनों के भीतर-भीतर किसी भी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अपोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आदेश प्रस्तुत कर सकेगा।

अनुपेक्षित नियम के भीतर-भीतर किसी आदेश के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आदेश नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 9/09/2023 को जारी की गयी।

प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर पालिका नाथद्वारा

प्रा.सू.प्र-10 (नियम-6(7) देखिए)

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त नगरपालिका, नाथद्वारा

सं./न.पा.ज.प्रा.सू.प्र-10/23/27409 दिनांक: 20/09/2023

लोक - सूचना

श्री मंगीलाल पिता भेनाराम भोल, निवासी मुहल्ला एवं श्री चन्द्रकाश पिता भोरीराम भोल निवासी कुंभोली, नाथद्वारा तह. नाथद्वारा जिला-राजसमन्द ने इस कार्यालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर - कृषिक प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अर्थात-

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	खसरा संख्या	क्षेत्र
नाथद्वारा जिला-राजसमन्द	पनेरियों की मारोटी	406	कुल रकबा 0.5438 हेक्टर

इसलिए इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिभूति अधिनियम 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वीक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अधिभूति अधिकारों के निर्वाहन पर कोई आदेश है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 07 दिनों के भीतर-भीतर किसी भी कार्य दिवस पर कार्यालय समय के दौरान अपोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष समर्थक दस्तावेजों के साथ अपने आदेश प्रस्तुत कर सकेगा।

अनुपेक्षित नियम के भीतर-भीतर किसी आदेश के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आदेश नहीं है और तदनुसार मामले का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अधीन आज दिनांक 20/09/2023 को जारी की गयी।

प्राधिकृत अधिकारी एवं आयुक्त, नगर पालिका नाथद्वारा

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी सचिव नगर विकास न्यास चित्तौड़गढ़ (राज.)

क्रमांक/नविन्या/लोसु/भूमि/617-20 दिनांक: 22-9-2023

अधोहस्ताक्षरी के ध्यान में लाया गया है कि निम्नांकित विवरण की भूमि निम्नांकित आवेदकों द्वारा राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 90-क के अधीन आवासीय एवं मिश्रित प्रयोजनार्थ हेतु आवेदन किया गया जिसमें उपखण्ड अधिकारी/तहसीलदार चित्तौड़गढ़ द्वारा कृषि भूमि का राजस्थान भू-राजस्व (ग्रामीण क्षेत्रों में कृषि भूमि का अकृषि प्रयोजनों के लिए संपरिवर्तन) नियम/1992/2007 के अधीन संपरिवर्तन आदेश जारी किये गये थे।

क्र सं.	खातेदार/आवेदक का नाम व पता	ग्राम	आराजी नम्बर	क्षेत्रफल	प्रयोजन
1	श्री सचिन जैन पिता श्री चांदमल भडकत्या (जैन) निवासी 67-68, सेक्टर नं.01, गांधीनगर, चित्तौड़गढ़ (राज.)	डगला का खेड़ा	10	1800 वर्गफीट	आवासीय एवं मिश्रित प्रयोजनार्थ
2	श्री पंकज खण्डेलवाल पिता श्री रामलाल निवासी गुन्दली तह. भोपालसागर, चित्तौड़गढ़ हाल मुकाम डगला का खेड़ा, चित्तौड़गढ़ (राज.)	डगला का खेड़ा	10	1800 वर्गफीट	आवासीय एवं मिश्रित प्रयोजनार्थ
3	श्री सचिन जैन पिता श्री चांदमल भडकत्या (जैन) निवासी 67-68, सेक्टर नं.01, गांधीनगर, चित्तौड़गढ़ (राज.)	डमला का खेड़ा	10	2196 वर्गफीट	आवासीय एवं मिश्रित प्रयोजनार्थ
4	श्री सचिन जैन पिता श्री चांदमल भडकत्या (जैन) निवासी 67-68, सेक्टर नं.01, गांधीनगर, चित्तौड़गढ़ (राज.)	डगला का खेड़ा	10	1800 वर्गफीट	आवासीय एवं मिश्रित प्रयोजनार्थ
5	श्री सन्तोष भडकत्या पुत्री श्री भंवरलाल शिशोदिया (पत्नी श्री चांदमल भडकत्या जाति (जैन) निवासी 67-68, सेक्टर नं.01 गांधीनगर, चित्तौड़गढ़ (राज.)	डगला का खेड़ा	10	2346 वर्गफीट	आवासीय एवं मिश्रित प्रयोजनार्थ

योजना में आवेदक के पट्टा विलेख जारी करने में अथवा भूमि को न्यास के नाम अंकन करने बाबत किसी को कोई आपत्ति हो तो सूचना जारी करने के 7 दिवस के भीतर कार्यालय समय में उपस्थित होकर आपत्ति प्रस्तुत कर सकते हैं। उक्त अवधिपरान्त आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जावेगा। आज दिनांक 22.9.2023 को मेरे हस्ताक्षर एवं कार्यालय की मुहर से जारी की।

प्राधिकृत अधिकारी, सचिव नगर विकास न्यास चित्तौड़गढ़ (राज.)

कार्यालय पंचायत समिति लसाड़िया, जिला उदयपुर

क्रमांक:-पंसल/लेखा/2023-24/ दिनांक:-

-: ई निविदा सूचना - 01/2023-24 :-

इस कार्यालय के पत्रांक 124 दिनांक 15.09.2023 द्वारा जारी ई निविदा सूचना संख्या 01/2023-24 पंचायत समिति लसाड़िया की 26 ग्राम पंचायतों में जनजाती भागीदारी योजना अन्तर्गत सोलर पनघट निर्माण कार्य (प्रत्येक सोलर पनघट निर्माण कार्य लागत 11.50 लाख, कुल अनुमानित राशि 299 लाख) हेतु ई निविदा आमंत्रित की गई जिसकी ऑनलाईन अपलोड करने की अंतिम दिनांक 28.09.2023 सांय 6 बजे तक एवं तकनीकी बीड खोलने की दिनांक 29.09.2023 दोपहर 2 बजे रखी गई है। निविदा से संबंधित शर्तें एवं विस्तृत जानकारी http://sppp.rajasthan.gov.in पर देखी जा सकती है।

NIB : ZUD2324A0856

UBN No.

- ZUD2324GLOB00983
- ZUD2324GLOB00985
- ZUD2324GLOB00987
- ZUD2324GLOB00984
- ZUD2324GLOB00986

विकास अधिकारी पंचायत समिति लसाड़िया

कार्यालय ग्राम पंचायत कुण, पंचायत समिति लसाड़िया, जिला उदयपुर (राज.)

क्रमांक:-GPK/PSL/23-24/97 दिनांक-16.9.2023

-: ई निविदा सूचना - 01/2023-24 :-

ग्राम पंचायत कुण में महानरेगा व अन्य योजनाओं के करवाये जा रहे कार्य हेतु निर्माण सामग्री उपापन की निविदाएं दिनांक 28.09.2023 सांय 6.00 बजे तक आमंत्रित की जाती है। विस्तृत विवरण/जानकारी sppp.rajasthan.gov.in व eproc.rajasthan.gov.in पर देखी जा सकती है।

UBN No - 1.ZUD2324GLOB00989

सरपंच ग्राम पंचायत कुण पं.स.लसाड़िया जिला-उदयपुर (राज.)

ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत कुण पं.स.लसाड़िया जिला-उदयपुर (राज.)

जश्न की शुरुआत मारुति सुजुकी एरिना में.

त्योहार का जश्न मनाएं ब्रांड-न्यू कार पर, स्पेशल ऑफर्स के साथ.



बड़ी बचत

ALTO K10
₹62 000*

S-PRESSO
₹71 000*

SWIFT
₹52 000*

WAGONR
₹51 000*

CELERIO
₹66 000*

EECO
₹34 000*

WAGONR ALTO S-PRESSO ERTIGA B R E Z Z A SWIFT DZIRE CELERIO EECO



E-book today at www.marutisuzuki.com or visit your nearest Maruti Suzuki dealership

MARUTI SUZUKI AUTHORIZED DEALERS: **JODHPUR:** AURIC MOTORS PVT LIMITED, SARASWATI NAGAR, NEW PALI ROAD: 0291-2722691, 9015900500. **BALESAR:** 6377715171. **AHORE:** 9015900500. **SAYLA:** 9015900500. **SHRI KRISHNA AUTO SALES PVT. LTD.:** PRATAP NAGAR: 0291-2762064/65, 9929244403, 9829144436. **PHALODI:** 9928841300, 9116150669, 9929244402. **L.M.J. SERVICES LTD.:** A-11, INDUSTRIAL ESTATE, OPP. UDYOG BHAWAN, NEW POWER HOUSE ROAD: 8094011123, 8094011151, 0291-2630478/79/80. **NAGAUR:** MANGALAM MOTORS: 9116008626, 9116008630. **PALI:** L.M.J. SERVICES LTD.: 02932-256177, 8094011136. **SIROHI:** NAVNEET MOTORS: 02972-222917-18, 7665010638. **CHURU:** TRS CHURU: 9356501550. **BIKANER:** DUDI AUTOMOBILES: 0151-2942222, 9773364865. **UNIARA:** 7742944482. **KTI:** AUTOMOBILE PVT. LTD.: PHULERA: 741207062. **SAMBHAR:** 741207062. **ACHROL:** 741207078. **FORTUNE CARS:** KARALI: 8875001175 / 8875001132. **HINDAUN:** 9214794314 / 8875007758. **JAIPOUR:** VIPUL MOTORS PVT. LTD.: DAUSA: 9773364863. **BANDIKUI:** 9773364864. **MAHWA:** 9773364862. **MEHANDIPUR BALAJI:** 8058401166. **KOTPUTLI:** 8058794121. **JOBNER:** 8058796065. **RENWAL:** 8058600117. **RENWAL-MANJHI:** 8058794042. **DUDU:** 8058406655. **PHAGI:** 8058403338. **KANOTA:** 8058794167. **TUNGA:** 8058794137. **K.P. AUTOMOTIVES PVT. LTD.:** TONK: 9549651924. **CHAKSU:** 9549651926. **SHAHUPURA:** 8696925275. **DEOLI:** 8696934957. **MALPURA:** 9549650513. **NINWAI:** 9667777114. **PAOTA:** 9549650495. **VIRATNAGAR:** 6350612446. **JAMWA RAMGARH:** 6350612727. **SANGA AUTONATION:** 9057809150, 7734901000. **ALWAR:** MG MOTORS: 9001795517, 8003692652, 8003090466. **SRIKANGANAGAR:** AURIC MOTORS: 8955559963. **DUDI AUTOMOBILES:** PADAMPUR: 7412075151. **SIKAR:** JAMU AUTOMOBILES: (01572) 245515 / 246219. **NEEM KA THANA:** JAMU AUTOMOBILES: 9785644715. **JHUNJHUNU:** AURIC MOTORS: 8955664400. **BHILWARA:** LOHIA AUTOMOBILES: 01482-264061, 264144, 09799545333, 09950512555. **CHAMPION CARS:** 01482-267135, 9602892423, 7727863720. **BHARATPUR:** TM MOTORS: 05644-220970, 226392, 9251423393, 8094000626. **UDAIPUR:** NAVNEET MOTORS: MADR: 0294-2494454, 7230046380. **SHOBHAGPURA:** 9829043600. **TECHNOY MOTORS:** GOVARDHAN VILLAS: (0294) 2485158, 2485738, 9982666809. **CHITTORGARH:** BHATIA & COMPANY: 9414130799, 9001791753, 9001791006, 9413316117. **BANSWARA:** NAVNEET MOTORS: 9414159145, 7665010632, 7412074100. **KOTA:** BHATIA & COMPANY: CORPORATE OFFICE: 23-24, INDUSTRIAL ESTATE: 7230006839, 9829818018, 9784598109, 9829099081, 9829045729, 9829187004. **DAKANIYA SHOWROOM:** G-11-12, AUTO MOBILE ZONE, NEAR DAKANIYA STATION: 9001997113, 9587898054. **SUWALKA MOTORS PVT. LTD.:** KUNHARI: 0744-2370272, 9116312345, 7300308888. **SULTANPUR:** 9116178557. **KHANPUR:** 07430-299240, 8306333715.

*Applicable Terms and conditions available at Maruti Suzuki Arena authorized dealer. Maruti Suzuki reserves the right to withdraw offers at any point in time without any advance notice. It is inclusive of Consumer offer, Exchange bonus, Corporate offer/Rural offer (wherever applicable). All offers are applicable till 30th September 2023 or till stocks last. Offers applicable on selected models/variants and selected cities. Car models and accessories shown may vary from the actual product. Black glass on the vehicle is due to lighting effect. Images used are for illustration purpose only. *All loans and schemes are at the sole discretion of the Finance Partner.